
Saga Zmierzch

Poziom trudności: Bardzo trudny

1. W sadze przeplata się motyw pewnego utworu Sheakespeare. Jaki to utwór ?

A - Romeo i Julia

B - Makbet

C - Hamlet

D - Sen nocy letniej

2. Esme jest starsza od Carlise's. Ile lat?

A - 2

B - jest młodsza o 2

C - jest młodsza o 3

D - 3

3. Kto, z wymienionych postaci, doszedł do sfory ostatni

A - Jacob

B - Embry

C - Jared

D - Lea

4. Czego nie przewidziała Alice?

A - odmowy zabicia Edwarda przez Volturi

B - tego, że Jacob porwie Belle sprzed szkoły

C - przyjazdu Volturi do Stanów

D - tego,że Bella zostanie wampirem

5. Kto nie podrywał Belli?

A - Mike

B - Tyler

C - Eryk

D - Ben

Copyright © 1995-2024 Wirtualna Polska



6. Kto załatwił Belli lewe papiery?

A - J.Jenks

B - Emmett

C - Alice

D - R.Rockless

7. Jak nazywała się nowonarodzona wampirka, którą zgładzili Volturi?

A - Tracy

B - Cassandra

C - Bree

D - Maria

8. W sadze, pojawia się druge dzieło Sheakespeara. Jakie?

A - Kupiec Wenecki

B - Hamlet

C - Henryk VI

D - Król Lear

9. Czego nie dostali Edward i Bella jako prezent ślubny

A - domu

B - biletów lotniczych

C - solidnego łóżka

D - bezcenny wisior

10. Jak Rose poznała Emmetta?

A - uratowała go przed niedźwiedziem

B - w barze, gdzie ukryła się przed deszczem

C - wyłowiła go z wody

D - w szkole
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Saga Zmierzch

Poziom trudności: Bardzo trudny

Karta odpowiedzi

1. A

2. D

3. D

4. B

5. D

6. A

7. C

8. A

9. C

10. A
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